
രമ്യയ എങ്ങനെ� ഇത്് 
ചെ�യ്്തുു ? ദയവാായിി 
വിിശദീീകരിിക്കാാമോ�ോ?

2 + 2+ 2+ 2 = 8
  3 + 3 = 6
   4 + 4 + ____

ശരിി! മൊ�ൊത്തംം ചക്ര�ങ്ങളുുടെെ എണ്ണംം 
കണ്ടെ�ത്തുുന്നതിിനുുള്ള ഒരുു മാാർഗംം 

ഞാാൻ നിിങ്ങൾക്ക്് കാാണിിച്ചുുതരാം�ം. 7 
കാാറുുകൾ ഉണ്ടാായിിരുുന്നുു, ഓരോ�ോ 

കാാറിിനുംം� 4 ചക്ര�ങ്ങൾ ഉണ്ടാായിിരുുന്നുു, 
അതിിനാാൽ മൊ�ൊത്തംം ചക്ര�ങ്ങളുുടെെ 

എണ്ണംം 4ന്റെ� 7 മടങ്ങ്് ആണ്്, 
അതാായത്് 28.

8 ഗ്രൂ�ൂപ്പിംം�ഗുംം� പങ്കിിടലുംം�

നിിങ്ങളെ�ന്താാണുു 
നോ�ാക്കുുന്നത്്?

ഓട്ടോ�ോറിിക്ഷകളുുടെെയുംം� 
സൈൈക്കിിളുുകളുുടെെയുംം� ചക്ര�ങ്ങളുുടെെ 
എണ്ണംം കൂൂട്ടിി ഞാാൻ എണ്ണുുകയാാണ്്. 

എന്നാാൽ കാാറുുകൾ നീീങ്ങാാൻ 
തുുടങ്ങിിയതിിനാാൽ എനിിക്ക്് അവ 

നഷ്്ടമാായിി.

ട്രാ�ാഫിിക്് നിിയമങ്ങളുുടെെ പ്രാ�ാധാാന്യംം� കുുട്ടിികളുുമാായിി ചർച്ച ചെ�യ്യുുക.
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ഓട്ടോ�ോറിിക്ഷകളുുടെെ എണ്ണംം 
 = 2 

ഓരോ�ോ ഓട്ടോ�ോയ്്ക്കുംം� 3 വീീലുുകളാാണുുള്ളത്്.
ആകെ� ചക്ര�ങ്ങൾ = 3 + 3 = 6

2ന്റെ� 3 തവണ എന്നത്് 6 ആണ്്  
3 ന്റെ� 2 തവണ 6 ആണ്്.

4 സൈൈക്കിിളുുകൾ ഉണ്ട്്. 
ഓരോ�ോ സൈൈക്കിിളിിനുംം� 2 ചക്ര�ങ്ങളുുണ്ട്്.
ആകെ� ചക്ര�ങ്ങൾ = 2 + 2 + 2 + 2 = 8
ഞങ്ങൾ 4 തവണ 2 ചേ�ർക്കുുന്നുു.
അതിിനാാൽ, 4 തവണ 2 എന്നത്് 8 ആണ്് അല്ലെ�ങ്കിിൽ 2 ന്റെ� 4 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ 
8 നൽകുുന്നുു.
നിിങ്ങൾക്കറിിയാാമോ�ോ, സമയങ്ങൾ ‘×’ എന്ന്് എഴുുതാംം�.
4 × 2 = 8

2 × 3 = 6
നമുുക്ക്് കാാറുുകൾക്ക്് വേ�ണ്ടിി ചെ�യ്യാംം�.

കാാറുുകളുുടെെ എണ്ണംം  = 

ഓരോ�ോ കാാറിിലെ�യുംം� ചക്ര�ങ്ങളുുടെെ എണ്ണംം = 

ആകെ� ചക്ര�ങ്ങൾ = + + + + + + =

 തവണ 4 ആണ് ്

7 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ  ആണ്് 

 ×  = 

വൗൗ! ഇത്് 
എളുുപ്പമാാണ്്. 

ഞാാൻ ഇപ്പോ�ോൾ 
ഓട്ടോ�ോറിിക്ഷക്കുംം� 
ഇത്് ചെ�യ്യട്ടെെ.

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�

നമുുക്ക്് 
നോ�ാക്കാംം�

നിിങ്ങൾ എത്ര� 
ഫോ�ോറുുകൾ ചേ�ർക്കുുന്നുു? 

____ 7 ഫോ�ോറുുകൾ 28 
എന്ന്് നമുുക്്ക് എഴുുതാംം�.
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ചിിത്ര�ശലഭങ്ങളുുടെെ എണ്ണംം = 

ഓരോ�ോ ചിിത്ര�ശലഭത്തിിലെ�യുംം� ചിിറകുുകളുുടെെ എണ്ണംം = = 

ചിിറകുുകളുുടെെ ആകെ� എണ്ണംം =  +  +  = 

അല്ലെ�ങ്കിിൽ 3 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ  ആണ്് 

 തവണ 2 എന്നത്് 6 ആണ്്

3 രണ്ടാാണ്് 

 ×  = 
നീീരാാളിികളുുടെെ എണ്ണംം = 

ഓരോ�ോ നീീരാാളിിയിിലുംം� കാാലുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

കാാലുുകളുുടെെ ആകെ� എണ്ണംം =  +  = 

2 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ  ആണ്് 

2 തവണ എന്നത്്  16 ആണ്്

2 എട്ട്് ആണ്് 

 ×  = 
വരിികളുുടെെ എണ്ണംം = 

ഓരോ�ോ വരിിയിിലെ�യുംം� സൈൈനിികരുുടെെ എണ്ണംം = 

സൈൈനിികരുുടെെ ആകെ� എണ്ണംം =  +  +  +  = 

 സമയംം  40 ആണ്്

4 പത്തുുകൾ ആണ് ്

 ×  = 

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�
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ചേ�രും�ംപടിി ചേ�ർക്കുുക 

9 + 9 + 9 7 അഞ്ച്് ആണ്് 27

5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 10 പേ�രടങ്ങുുന്ന
4 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ 35

3 + 3 + 3 + 3 + 3 3 × 9 40

10 + 10 + 10 + 10 3 × 8 14

8 + 8 + 8 2 സെ�വൻസുുകളാാണ്് 15

7 + 7 5 തവണ 3 24

3 + 3 + 3 + 3 4 തവണ 3 4 × 3 = 12 
നക്ഷത്ര�ങ്ങൾ

5 + 5 + 5 ______________ ____________
വിിരലുുകൾ

______________ 6 തവണ 3 ______________
വാാഴപ്പഴംം

______________ ______________
4 × 4 = 16

ഓറഞ്ച്്

______________

______________

______________

______________

2 × 5 = 10 
പെ�ൻസിിലുുകൾ

3 × 5 = 15
പന്തുുകൾ

പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക
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2ന്റെ� പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക

3-ന്റെ� പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക

2 ഒന്നുു 2 ആണ്്

2 രണ്ട്് എന്നത്് 4 
ആണ്്

2 മൂൂന്ന്് എന്നത്് 6 
ആണ്്

2 × 1 = 2

2 × 2 = 4

2 × 3 = 6

3 ഒന്ന്്  3 ആണ്്

3 രണ്ട്് എന്നത്് 6 
ആണ്്

3 മൂൂന്ന്് എന്നത്് 9 
ആണ്്

3 × 1 = 3

3 × 2 = 6

3 × 3 = 9
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5-ന്റെ� പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക

10-ന്റെ� പട്ടിിക പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക

5 ഒന്ന്്  5 ആണ്്

5 രണ്ടെ�ണ്ണംം 10 
ആണ്്

5 മൂൂന്ന്് എന്നത്് 15 
ആണ്്

5 × 1 = 5

5 × 2 = 10

5 × 3 = 15

10 ഒന്ന്്  10 ആണ്് 10 × 1 = 10
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എത്ര�?

5 പേ�രടങ്ങുുന്ന 4 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ

__ തവണ 5 എന്നത്് __ ആണ്്

4 × 5 =_____
____ ഗുുലാാബ്് ജാാമുുനുുകൾ ഉണ്ട്്.

3 പൂൂച്ചെ�ണ്ടുുകൾ ഉണ്ട്്.

4 പൂൂക്കളുുടെെ 3 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ

3 × 4

ഗോ�ോപാാൽ ആകെ� 12 പൂൂക്കൾ 
ഉപയോ�ോഗിിച്ചുു.

4 പേ�രടങ്ങുുന്ന 5 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ

___ തവണ 4 എന്നത്് ____ ആണ്്

5 × 4 = ______
____ ഗുുലാാബ്് ജാാമുുനുുകൾ ഉണ്ട്്.

4 പൂൂച്ചെ�ണ്ടുുകൾ ഉണ്ട്്.

3 പൂൂക്കളുുടെെ 4 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ

4 × 3

രാാമൻ ആകെ� 12 പൂൂക്കൾ 
ഉപയോ�ോഗിിച്ചുു.

നിിങ്ങൾ എന്തെ�ങ്കിിലുംം� ശ്ര�ദ്ധിിച്ചോ�ോ? ചർച്ച ചെ�യ്യുുക.

മറ്റ്് ഉദാാഹരണങ്ങൾ ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് നിിങ്ങളുുടെെ നിിരീീക്ഷണംം പരിിശോ�ോധിിക്കുുക.
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4 പേ�രടങ്ങുുന്ന 6 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ

___ തവണ 4 എന്നത്് ___ ആണ്്

6 × 4 = ______
______ പൂൂക്കൾ ഉണ്ട്്.

6 പേ�രടങ്ങുുന്ന 4 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ
__ തവണ 6 എന്നത്് ____ ആണ്്

4 × 6 =_____
____ പൂൂക്കൾ ഉണ്ട്്.

A.	 8 പാാക്കറ്റ്് പൊ�ൊട്ടുുകൾ ഉണ്ട്്. ഓരോ�ോ പാാക്കറ്റിിനുംം� 5 പൊ�ൊട്ടുുകൾ ഉണ്ട്്.

	 പാാക്കറ്റുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	 ഓരോ�ോ പാാക്കറ്റിിലുുമുുള്ള പൊ�ൊട്ടുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	  ബിിന്ദിികളുുടെെ  ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ.

	  ×  =  പൊ�ൊട്ടുുകൾ

B.	ഭാ ാരതിി ഓരോ�ോ ഷർട്ടിിലുംം� 4 ബട്ടണുുകൾ ഇടുുന്നുു. 7 ഷർട്ടുുകളിിൽ 
ബട്ടണുുകൾ ഇടാാൻ അവൾ ആഗ്ര�ഹിിക്കുുന്നുു.

	 ഷർട്ടുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	 ഓരോ�ോ ഷർട്ടിിലെ�യുംം� ബട്ടണുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	  ബട്ടണുുകളുുടെെ ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ  ബട്ടണുുകൾ

	  ×  =  ബട്ടണുുകൾ



9191

ഇത്് രസകരമാാണ്്. ഇനിി 
3ന്റെ� പട്ടിികയിിൽ നിിന്ന്് 
6ന്റെ� പട്ടിിക ഉണ്ടാാക്കാംം�.

C.	റീ ീത്ത 4 രൂൂപയുുടെെ 6 പെ�ൻസിിലുുകൾ വാാങ്ങിി. അവൾ കടയുുടമയ്്ക്ക്് 
എത്ര� പണംം നൽകുംം�?

	 പെ�ൻസിിലുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	 1 പെ�ൻസിിലിിന്റെ� വിില = 

	 6 പെ�ൻസിിലുുകളുുടെെ വിില = 4 + 4 + 4 + 4 + 4 + 4

	  ×  = 

	 അതിിനാാൽ, റീീത്ത കടയുുടമയ്്ക്ക് ്  ₹ നൽകുംം�

D.	 ഒരുു കാാറിിൽ അഞ്ച്് പേ�ർക്്ക് ഇരിിക്കാംം�. അത്തരംം 8 കാാറുുകളിിൽ 
എത്ര� പേ�ർക്ക്് ഇരിിക്കാാനാാകുംം�?

	 ഒരുു കാാറിിൽ ഇരിിക്കുുന്ന ആളുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	 8 കാാറുുകളിിൽ ഇരിിക്കുുന്ന ആളുുകളുുടെെ എണ്ണംം = 

	  ×  = 

	  ആളുുകൾക്ക്് 8 കാാറുുകളിിൽ ഇരിിക്കാംം�.

ഗുുണന പട്ടിിക ഉണ്ടാാക്കുുന്നുു
രുുദ്ര� 2ന്റെ� പട്ടിിക ഉപയോ�ോഗിിച്ച്് 4 ന്റെ� ഗുുണനപ്പട്ടിിക ഉണ്ടാാക്കുുന്നുു.

	 2	 4	 6	 8	 10	 12	 14	 16	 18	 20 (പട്ടിിക 2)

 +	 2	 4	 6	 8	 10	 12	 14	 16	 18	 20 
	

4	 8	 12	 16	 20	 24	 28	 32	 36	 40 (പട്ടിിക4)

	 3	 6	 	 12	 	 	 21	 	 	 30	 (പട്ടിിക3)

+	 3	 	 9	 	 	 18	 	 24	 	 	 (പട്ടിിക3)

	 6	 	 	 	  	  	 	  	  	  	 (പട്ടിിക6)
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3ന്റെ�യുംം� 4ന്റെ�യുംം� 
പട്ടിികകളിിൽ നിിന്ന്് 7ന്റെ� 

പട്ടിിക ഉണ്ടാാക്കാംം�.

പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് വർക്ക്്പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് വർക്ക്്

ബട്ടണുുകൾ, കുുപ്പിി തൊ�ൊപ്പിികൾ, ഉരുുളൻ കല്ലുുകൾ മുുതലാായവ പോ�ോലുുള്ള 24 ചെ�റിിയ 
വസ്തുുക്കൾ ശേ�ഖരിിക്കുുക. അവയെ� വ്യയത്യയസ്്ത ശ്രേ��ണിികളിിൽ ക്ര�മീീകരിിച്ച്് അനുുബന്ധ 
ഗുുണന വസ്്തുുതകൾ എഴുുതുുക. ഈ വസ്്തുുതകളിിൽ എത്ര�യെ�ണ്ണംം നിിങ്ങൾക്ക്് 
കണ്ടെ�ത്താാനാാകുംം�? ചുുവടെെ നൽകിിയിിരിിക്കുുന്ന പട്ടിികയിിൽ നിിങ്ങളുുടെെ ഉത്തരങ്ങൾ 
രേ�ഖപ്പെ�ടുുത്തുുക.

ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകളുുടെെ എണ്ണംം ഗുുണന വസ്്തുുതകൾ

4 പേ�രടങ്ങുുന്ന 3 ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ 3 × 4

	 3	 6	 9	 12	 15	 18	 21	 24	 27	 30 (പട്ടിിക3)

 +	 4	 8	 12	 16	 20	 24	 28	 32	 36	 40 (പട്ടിിക 4)

	 7	 14	 21	 28	 35	 42	 49	 56	 63	 70 (പട്ടിിക7)

	 2	 4	 	 	 10	 	 14	 	 18	 20	 (പട്ടിിക2)

+	 6	 	 	 	 	 36	 	 48	 	 	 (പട്ടിിക6)

	 8	 	 	 	  	  	 	  	  	  	 (പട്ടിിക8)

2ന്റെ�യുംം� 6ന്റെ�യുംം� പട്ടിികയിിൽ നിിന്ന്് 8ന്റെ� പട്ടിിക ഉണ്ടാാക്കുുക.
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നമുുക്ക്് പങ്കിിടാം�ംനമുുക്ക്് പങ്കിിടാം�ം
ദയവാായിി, വേ�ണ്ട! 

എനിിക്കുംം� കഴിിക്കണംം. 
നമുുക്ക്് അവ 

തുുല്യയമാായിി പങ്കിിടാം�ം.

പക്ഷെ� 
എങ്ങനെ�?

വൗൗ! 
ഗുുലാാബ്് 

ജാാമുുനുുകൾ
അവയെ�ല്ലാം�ം 

കഴിിച്ചിിരുുന്നെ�ങ്കിിൽ 
എന്ന്് ഞാാൻ 

ആഗ്ര�ഹിിക്കുുന്നുു.

ഞാാൻ ഓരോ�ോന്ന്് പങ്കിിടും�ം. 
കാാണുുക, 1 നിിങ്ങൾക്ക്്, 

1 എനിിക്കാായിി.

ഒരെ�ണ്ണംം കൂൂടിി 
എടുുക്കുുക. ഇപ്പോ�ോൾ, 

2 നിിങ്ങൾക്ക്് 2 
എനിിക്്ക്.

അതെ� ചേ�ട്ടാാ! എനിിക്്ക് 
4 ഗുുലാാബ്്ജാാമുുകളെ� 

കഴിിക്കാാൻ 
കാാത്തിിരിിക്കാാനാാവിില്ല.

4 എനിിക്കാായിി 4, 
നിിനക്കാായിി ഇപ്പോ�ോൾ 

അവ തുുല്യയമാായിി 
വിിഭജിിച്ചിിരിിക്കുുന്നുു.

3 നിിനക്ക്്. 
എനിിക്കാായിി 3, 
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A. ഉത്തരംം. മൊ�ൊത്തത്തിിൽ എത്ര� ഗുുലാാബ്് ജാാമുുൻ ഉണ്ടാായിിരുുന്നുു? 
B. അവർ തുുല്യയമാായിി പങ്കിിട്ടുുണ്ടോ�ോ? അതെ� അല്ല

C. ഓരോ�ോരുുത്തർക്കുംം� എത്ര� ഗുുലാാബ്് ജാാമുുൻ ലഭിിച്ചിിട്ടുുണ്ട്്? 

A.	ഉത്തരംം. 2 ഐസ്്ക്രീം�ം� കോ�ോണുുകളാായിി 2 ഐസ്്ക്രീം�ം� കോ�ോണുുകളാായിി 
തുുല്യയമാായിി 12 പൊ�ൊട്ടുുകൾ വരച്്ച് റിിതുുവിിന്റെ� ആർട്ട്് ആൻഡ്് ക്രാ�ാഫ്്റ്റ്് 
പ്രോ��ോജക്്റ്റ്് പൂൂർത്തിിയാാക്കുുക.

B. പൂൂജയ്്ക്ക്് 2 പ്ലേ�റ്റുുകളുുണ്ട്്. ഓരോ�ോ പ്ലേ�റ്റിിലുംം� അതിിൽ വ്യയത്യയസ്്ത എണ്ണംം 
ലഡ്ഡൂൂകൾ ഉണ്ട്്. ലഡ്ഡൂൂകൾ 3 പ്ലേ�റ്റുുകളിിൽ തുുല്യയമാായിി വിിഭജിിക്കാാൻ 
അവളെ� സഹാായിിക്കുുക. ലഡ്ഡൂൂകൾ വരച്ച്് നിിറംം നൽകുുക 

നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�നമുുക്ക്് ചെ�യ്യാംം�
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എത്ര� ഗ്രൂ�ൂപ്പുുകൾ?

ഞാാൻ 2 വളകൾ ഉണ്ടാാക്കിി. 
ഇപ്പോ�ോൾ, 10 മുുത്തുുകൾ 

അവശേ�ഷിിക്കുുന്നുു. നമുുക്ക്് 
എത്ര�മാാത്രം�ം കൂൂടുുതൽ 

ഉണ്ടാാക്കാാൻ കഴിിയുുമെ�ന്ന്് 
നമുുക്ക്് നോ�ോക്കാംം�.

ഒടുുവിിൽ ഞാാൻ എല്ലാാ 
മുുത്തുുകൾ 

ഉപയോ�ോഗിിച്ചുു.

നോ�ോക്കൂൂ, 1 ബ്രേ��സ്ലെ�റ്റ്് 
തയ്യാാറാാണ്്. ഇത്് 
മനോ�ോഹരമല്ലേ�?

അതെ�! 3 വളകൾ 
തയ്യാാറാാണ്്.

ഹാായ്്, ഞാാൻ ഗരിിമയാാണ്്. എനിിക്ക്് 
20 നക്ഷത്രാ�ാകൃൃതിിയിിലുുള്ള മുുത്തുുകൾ 
ഉണ്ട്്, ഓരോ�ോ ബ്രേ��സ്ലെ�റ്റും�ം ഉണ്ടാാക്കാാൻ 
ഞാാൻ 5 മുുത്തുുകൾ ഉപയോ�ോഗിിക്കുംം�.
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A.  ഉത്തരംം. ഓരോ�ോ സ്്ട്രിം�ം�ഗിിനുംം� 7മുുത്തുുകളാാണ്്.

B.   54 പൂൂക്കളുുണ്ട്്. 1 ബ്രേ��സ്ലെ�റ്റ്് ഉണ്ടാാക്കാാൻ 9 പൂൂക്കളിിൽ ചേ�രുുക.

21 മൃൃഗങ്ങളുുമാായിി നമുുക്ക്് എത്ര� സ്്ട്രിം�ം�ഗുുകൾ നടത്താാൻ

കഴിിയുംം�? 

 തട്ടങ്ങൾ  ആവശ്യയമാാണ്്.

C. � 25 റോ�ോസാാപ്പൂൂക്കൾ ഉണ്്ട്. 5 റോ�ോസാാപ്പൂൂക്കൾ 1തട്ടത്തിിൽ  സ്ഥാാപിിക്കാംം�. 
25 റോ�ോസാാപ്പൂൂക്കൾ സ്ഥാാപിിക്കുുന്നതിിന്് എത്ര� തട്ടംം ആവശ്യയമാാണ്്?

54 പൂൂക്കളുുമാായിി നമുുക്ക്് എത്ര� ബ്രേ��സ്ലെ�റ്റുുകൾ ഉണ്ടാാക്കാംം�? 

നമുുക്ക്് ഉണ്ടാാക്കാംം�നമുുക്ക്് ഉണ്ടാാക്കാംം�
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E. � ഒരുു തയ്യൽക്കാാരൻ ഒരുു ഷർട്ടിിൽ 6 ബട്ടണുുകൾ നൽകുുന്നുു. ഇവിിടെെ 
30 ബട്ടണുുകൾ ഉണ്ട്്.

ഓരോ�ോ ബോ�ോക്്സിിലുംം�  മെ�ഴുുകുുതിിരിികൾ ഉണ്ടാാകുംം�.  

തയ്യൽക്കാാരന്് 30 ബട്ടണുുകൾ ഷർട്ടുുകളിിൽ  ഇടാാൻ കഴിിയുംം�.

ഓരോ�ോ കുുരങ്ങിിനുംം�  വാാഴപ്പഴംം ലഭിിക്കുംം�.

D. � 27 മെ�ഴുുകുുതിിരിികളുുണ്്ട്. 3 ബോ�ോക്്സുുകളിിൽ തുുല്യയമാായിി ഇടുുക. 
ഓരോ�ോ ബോ�ോക്്സിിലുംം� എത്ര� മെ�ഴുുകുുതിിരിികൾ ഉണ്ടാാകുംം�?

F.  3 കുുരങ്ങുുകൾ 24 വാാഴപ്പഴംം ഒരുുപോ�ോലെ� ഒരുുപോ�ോലെ� പങ്കിിടുുക.


